



▲手绘雨伞感恩母亲

记者 崔萌 摄



▲志愿者为运城市仁德养护院的老人端上蛋糕

记者 郝丽莎 摄



▲市区一学生将鲜花献给妈妈

记者 茹雅 摄



▲盐湖区中老年文娱中心与睿智青少年社会实践中心的学生们共同开展母亲节感恩活动

记者 陶登肖 摄



▲志愿者为河津小梁春晖敬老院的老人剪指甲

记者 李爽 摄

温馨母亲节 感恩在行动

——我市各地举办母亲节主题活动

浓情五月，感恩母亲。近日，我市各地组织开展了丰富多彩的主题活动，共同庆祝母亲节，为所有母亲送上节日的祝福。

美好心愿献母亲



5月11日，盐湖区中城街道组织机关全体女职工、潞村社区全体女职工、部分居民代表，开展了“为爱撑伞”手绘雨伞活动，表达对母亲的感恩之情。

活动现场，大家在雨伞上用画笔绘出五彩斑斓的图案，每一笔都表达着对母亲深深的爱意与祝福。潞村社区工作者张婷说：“想象着妈妈撑起这把独一无二的伞，该有多幸福。希望在绵绵雨季，妈妈能感受到我的陪伴。”

当天上午，盐湖区东城街道中银街社区新时代文明实践站邀请运城市民政局、运城慈善义工联合会共同开展“感恩母亲节·关爱零距离”活动。

“祝大家节日快乐、笑容常开、幸福常驻！”工作人员向社区里的妈妈们致以节日的问候。随后，工作人员教大家DIY养生锤。“我们把这些艾叶和决明子放进袋子里，艾叶最好揉碎，然后绑紧……”工作人员向每个人发放了材料，一边讲解，一边示范制作过程。不一会儿，一个个DIY养生锤就呈现在大家的眼前。

活动中，妈妈们还收到了鲜花，享受到公益理发、按摩，品尝了炸油糕。“这活动真好，很感谢社区把我们聚在一起，过了一个有意义的母亲节。”居民郭玉莲说。

5月11日下午，闻喜县社区服务中心光明路社区开展了“感恩母亲 温暖

相伴”母亲节亲子活动。

活动现场，社区工作人员给孩子们讲解了母亲节的来历和意义，共同感受母爱的伟大。随后，孩子们发挥想象力和创造力，小心翼翼地动手作画。一番努力后，孩子们看着自己的作品，非常有成就感，纷纷把自己的画送给妈妈，祝亲爱的妈妈“节日快乐”！

5月12日，盐湖区东城街道学苑社区开展“巧手织馨 献礼母亲节”活动，社区的妈妈们聚集在一起，钩织康乃馨等手工制品，共度母亲节。大家互相交流钩织的针法和技巧，分享钩织的心得体会。五彩毛线在一双双巧手的钩织下，变成了一束束漂亮逼真的花卉。“我要把自己钩织的康乃馨送给妈妈……”居民高女士高兴地说。

5月12日，盐湖区中老年文娱中心邀请睿智青少年社会实践中心的学生们，共同开展感恩母亲节实践活动。

活动在老年艺术团表演的开场曲古筝演奏《世上只有妈妈好》中拉开帷幕。盐湖区中老年文娱中心的老师向同学们讲解了古筝的相关知识。同学们拨弄琴弦，学习抚琴的基本指法、坐姿，与古筝进行了一次近距离的“对话”。

随后，同学们在互动游戏“爱的贴贴贴”中，感知到母亲的艰辛；制作贺卡，表达对母亲的祝福；学习手语操《听我说谢谢你》，感谢母亲的无私付出。



志愿服务暖心扉

母亲节到来之际，河津市爱心志愿者协会联合河津市听显医院，在小梁春晖敬老院开展母亲节志愿服务活动，陪伴敬老院里的老人们提前过了一个温馨的母亲节。

志愿者们给敬老院的老人们带去了香蕉、鸡蛋、牛奶等慰问品，为老人们理发、剪指甲；医护人员为老人们进行体检；爱心演艺团的演员们给老人们表演了锣鼓《精忠报国》、舞蹈《迎酒欢歌》、诗朗诵《母亲是一种岁月》、蒲剧《游园》、歌曲《串烧》等精彩的节目。大家通过陪伴和聆听、交流和分享，了解老人们的经历和感受，使老人们感受到了党和政府、社会的关爱。志愿者们也在活动中也感受到了善行、孝道的意义。

5月11日，盐湖区第一时间志愿者协会联合运城市爱心驿站社会工作服务中心，走进运城市仁德养护院，开展“感恩母亲 温暖相伴”母亲节主题活动。

活动现场，志愿者们和老人们一起观看表演，和他们话家常、聊趣事，其乐融融。

“奶奶，这次想剪个什么发型？”在义剪区，志愿者们拿出工具、摆开架势，问清老人的喜好和需求后，就开始修剪头发。伴随着电推剪的“嗡嗡”声和剪刀的“咔嚓”声，老人们的头发变得整齐利落。另一边的义诊区，运城爱尔眼科医院的医生为老人们进行了视力、眼压等方面的基础检查，耐心讲解治疗眼疾的方法及注意事项，让老人们在了解自己眼睛情况的基础上，懂得如何预防眼疾，保护眼部健康。

盐湖区第一时间志愿者协会还邀请爱心企业，为老人们送去了蛋糕、水果、鲜花等慰问品，让老人们切实感受到来自社会各界的温暖和关怀，用实际行动提升他们的获得感、幸福感和安全感。

义务诊疗送健康



5月12日，闻喜县社区服务中心银光社区联合县卫健综合服务中心工作人员，在东昇家园小区开展“情暖母亲节 义诊送健康”关爱女性健康活动。

活动现场，工作人员为大家量血压、测血糖，进行健康问诊，宣讲医疗健康政策和健康知识，普及高血压、糖尿病等常见病的症状，引导妇女们科学饮食、用药，养成积极健康的生活习惯，还向大家赠送了节日礼品。

当天，盐湖区东城街道禹都花园社区联合该社区康养中心开展了内容丰富

的公益服务活动。心脑血管专家、眼科大夫、妇科主任现场免费为大家进行诊疗，并提供高血脂检测、高血压仪器治疗等一系列实用的服务，帮助居民们预防和解决一些常见的健康问题。此外，黑白王照相馆还为在场30岁以上的居民免费提供夫妻合影服务，定格幸福时光，留住美好回忆。

最后，该社区开展了“我唱歌我健康”合唱团公益课堂，居民们在一起放声歌唱，展现了积极、健康、向上的精神风貌。

□记者 李爽
陶登肖
崔萌
王瑞
郝丽莎
南炎红
通讯员 刘中青
王炳成
刘佳
孔令华